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. Lequel n’est pas un carrée parfait: 121, 2, 100, or 47

a 121 b 2 c. 100

Lequel est un carrée parfait .14, 49, 98, or 567
a. 14 b. 49 c. 98

Quel est la longueur d un cété d’un carré avec un air de 25 cm??
a Secm b. 125cm c. 6.25cm

Quel est |"aire d un carré qui a les c6té de 10 umités de longueur.
2. 200 square units ¢ 20 square units
b. 40 square units d. 100 sguare units
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d. 20cm

Suzanne veut mettre une cléture autour d™un jardin carré. 1 le jardin couvre 169 m?, combine de métres de

cléture a-t-elle besoin?
a. 13m b. 52m c. 26m

Trouve le carré de 3.
a 12 b. 6 c. 9

d 676m

d 18
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Trouve le carré de 11.

a 121 b 22

Trouve la racine carrée de 64.
a 32 b. 8

Trouve la racine carrée 81.

a 36 b 41
Trouve_~J 144 .

a 12 b, 72
Trouve §2.

a 8 b. 64

Trouve le numéro que la racine carre est  36.

a 6 b, 24
Trouve le somme de 42 + 92

a. 52 b. 169
Simplifie 72.

a. 28 b, 49

La longueur d'un cdté d'un cz!‘cg A 25 cm. Trouve |"aire.

C.

a Scm? b. 625 cm?

C.

44 d 242
16 d 32
20 d 9
36 d 48
16 d 32
1296 d 144
97 d 72
14 d. 98

2.5 cm?

Ar‘f b)/\

LEE

MENYEYS
) &

25 cm*
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16, L aire d'un carré est 8 m?. Trouve la longuevr d° G

1.
i m b fim 3 m d 2m

g, 15

17. M@NN&XES_ "r/- = I’
@25 b 5 c. 625 121 3 Nise2s
18. Emntre quel deux nombre entier consécutive se ~/ 1117 ﬁ T_ ~ [ a
a. 27 and 28 b. 110and 112 C. 10'[]21?:1?2 ’00@ Oand 11
& 19, Quel est le plus grand nombre entier plus petit que 332 N 44 = 7

a 27 @—-A 7 -
20. Quel est le plus petit nomBre entier plus grand que ~/567 éq - ?

a 7 T 29 - ¢ 15 @s

Q\ 21. Simplifie ~/15 + ~J11 au nombre entier le plus proche.
7 _I_ 3 b 8 [ d 13

22 TEstime ~/48 au dixiéme de prés.
a 479 ~t 155 c. 24 @ﬁﬂ
prodyg
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23. Trouve I'atre du carré indiqué.

@50 square units c. 400 square units

30 square units d. 7.1 square units

24. Trouve Iaire du carré indiqué.

L

L H0=07 +d(
2] H0Bb= 12 b
i s

14 square units
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25. Trouve la longucur de I'hypothénuse. ’l, - \,

46 _
9 B Cgeggsg - ‘D
100 . i & 12m

26. Trouve la longueur du cathéde r.
Ll

-DQS 2

BIVE f‘f/@g"lm*/ ,;35\37
g A B
|9~ %
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27. Trouve la longueur de I"hypoténuse. Donne votre réponse au décimal de prés.

=gl b
,, Croigopir By

| oMz, Y
? Y- 2o
2144 0 T4 @13.4 ~d_36.0

28 Trouve la longueur de 1a cathédre /. Donne

eponse au dixiéme de prés.

o Q\WO TR

a 256.0 I ts IGJ(KF 15.5

29. Trouve la longueur da%ﬁﬂ‘a’ dans la rectangles. Donne votre réponse an centimétre de prés.

J& |+ T
?C:)L’:&Sg Y64
1 =53

%
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31. Détermine 1"aire de la plus grande cété.

S

a. 61cm? b. 22 cm? c. 11cm? d. 330 cm?
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33.

34

Voici les longueurs de les coté d'un triangle. Lequel est un tnangle rectangle?
a 5cm, 7cm, and 9cm c. 3cm 5cm, and 7 cm
b. &cm, & cm, and 10 cm d. 8cm, 10 cm and 12 cm

Les cathédres d’un triangle mesurent 11 cm et 8 cm. Quel est la longueur de "hypoténuse?
a 185cm b . 185 em c. 19cm d 36lcm

La longueur de I’hypoténuse et une cathédre d’un triangle est 9 cm and 4 cm.
Quel est la longueur de I"autre cathédre?

a Scm b. 65cm C. J'Ecm d «fﬁcm
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36.

3T

. Trouve la longueur de "hypoténuse.

Arrondis au dixiéme de prés.
G cm
4.cm
h
a 47cm b. 72cm c. 45cm d 83cm

Ryan a un morceau de terre qui est dans la forme d’un triangle.  Les longueurs des cathédres sont 15 m et 19

m. Trouve la longeur de Ihypothénuse. Arondie la réponse au dixiéme prés.
a 194m b. 242m c. 11.7m d. 287m

In a right triangle, the length of the hypotenuse 1z 18 m and the length of one of the legs 1s 15 m.
Find the length of the other leg. Round your answer to the nearest tenth
a 50m b. 68m c. 99m d 234m

10
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38  Gerry drew a diagram to compute the distance he will travel if he drives from his home to the arena and then

from the arena to the museum.
What 15 the distance he will travel if he drives directly to the museum from his home?

Home
39 km
Arena 52 km Museum
a 26km b, 91km c. 65km d 32km
39, Write a multiplication expression for (—8) + (—6) + (—6).
a —18 b =3 (-6 . (+3) = (-6) d +18
40.
D This tile models +1. . This tile models —1.
T have 13 sets of 3 black tiles. What integer do these tiles represent?
a. +39 b. -39 c. +16 d. +10

11
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